
    
О Т Ч Е Т 
Главы  Медяковского сельсовета о  проделанной работе  за 2023год

Площадь Медяковского сельсовета составляет 42497кв.м. Территория представляет собой пять населенных пунктов: с.Медяково, д.Веселый Кут, д.Украинка, д.Спасск, д.Аполиха.
Численность населения за 01.01.2024года  составляет 868(898)-30 человек. , из них с.Медяково – 471чел, д.Аполиха - 73чел, д.Веселый Кут – 186чел, д.Украинка -90 чел, д.Спасск – 47чел.           
Рождаемость в 2023году составила – 3человека,  смертность  -14 человек.  Всего работающих на территории МО - 227 человек,  пенсионеров в 2023г- 172чел, в том числе одиноко-проживающих- 48чел. Ветераны РФ-22чел, ветераны НСО- 56чел, инвалидов всех групп- 52чел, многодетных -11 семей,  детей всего  в 2023г.-138чел, ребенок-инвалид- 1чел, труженики тыла- 1 чел, реабилитированных- 2 чел, семья погибшего солдата – 1, неблагополучная семья -1.  На данный момент в Медяковской средней школе 45 учащихся, в Веселокутской школе -13 учащихся и в группе кратковременного пребывании «Солнышко» – 6 детей.  Детский сад «Родничок» в с.Медяково посещает -8 детей. 
    Количество  дворов 356(363)-7 . В личном подсобном хозяйстве содержится: коров 147 (219) -72, свиней 52(53)- 1, овец 681 (707) -26, лошадей 44(38) +6. Причинами уменьшения поголовья является уменьшение численности населения и высокой долей пенсионеров. Без изменений остается торговое обслуживание населения. 
	За 2023г Администрацией сельсовета поселения было принято 68 постановлений, 93 распоряжения по основной деятельности, 12 распоряжений по личному составу, выдано 289 справок. 
	Идет оформление невостребованных земельных долей. За 2023г оформлено в собственность граждан (по наследованию) -7 долей-177га. Сдано в аренду 405га земли для выпаса скота.  
Проведено Советом депутатов 11 сессий, рассмотрено 31 вопрос.
Проведены  сходы граждан.  Работают комиссии:   Территориальный совет, административная комиссия, жен. совет. Хочется отметить работу  женсовета, их активное участие в жизни села и всего муниципального образования.  
	Установлены автоматические пожарные извещатели в количестве 42штук, из них  многодетные семьи – 10шт, одиноко-проживающие -32шт.

Благоустройство
       В 2023 году   проведён субботник по высадке саженцев деревьев  в сквере возле Дома Культуры  в честь наших земляков воевавших в годы ВОВ,  проведён субботник в с. Медяково, д. Весёлый Кут, д. Украинка, д.Спасск  по уборке кладбища. 
-В круглогодичный  период постоянно производится чистка и грейдерование  внутрипоселковых  дорог и буртовка свалок.  
-Отремонтирован памятник Воинам-землякам погибшим в годы Великой Отечественной войне в с.Медяково.                                                                                                  
-Произведена замена уличных фонарей на светодиодные  светильники по ул.Пролетарская. 
-Оказано содействие в установке вышки сотовой связи в д.Весёлый Кут.
-Полностью проведена работа по ограждению кладбища 
в д. Весёлый Кут. 
-Созданы противопожарные минерализованные полосы вокруг населённых пунктов: 
с. Медяково, д. Весёлый Кут, д. Аполиха. 
-Провели работу по  определению земельного участка под строительство ФАПа в д.Весёлый Кут.
-Отремонтирован участок дороги в с.Медяково по ул.Пролетарская с укладкой щебня 240м.
-Произведена частичная замена ограждения возле здания сельсовета.

Культура и библиотечное обслуживание
На территории Медяковского сельсовета находится два Дома культуры и две библиотеки. Медяковская библиотека обслуживает 256 читателей, Всеселокутская -150 читателей. Медяковский и Вселокутский Дома Культуры проводят праздничные мероприятия и концерты. 
В Медяковском ДК работает 3кружка, в Веселокутском ДК- 3кружка. Всего число участников составляет -68 человек.
В течение 2023г наши участники самодеятельности приняли участие в 20 всероссийских, областных и районных конкурсах и были получены 145 дипломов и грамот.

Спорт
 Спортсмены муниципального образования стабильно удерживают лидирующие позиции по некоторым видам спорта -  лыжи, русская лапта, теннис, шашки, шахматы.  Наши спортсмены участвуют в районных и областных соревнованиях, являются призерами зимних и летних спартакиад муниципальных образований района.
Защищают честь района на областных  спартакиадах. Для поддержания спорта и  проведения спортивных мероприятий активное участие принимают наши учащиеся.  МБОУ Медяковская СОШ  в лице директора Филиппенко Елены Ивановны помогает автотранспортом для доставки спортсменов на соревнования, Администрацией   выделяются денежные  средства на питание. Большую спонсорскую помощь оказывает руководство ООО «Медяковское» в лице Бучельникова Олега Владимировича и Павленко Юрия Николаевича.

ЖКХ
В данный момент на нашей территории функционирует одна котельная. Общий расход угля составляет 840 т. Обслуживается 10 организаций и  50 квартир. Водой обеспеченно 100 процентов население. Протяженность водосетей территории МО составляет 22км., теплосетей 1,8км. Находится 6 глубоководных скважин. Заменён участок водопроводной сети к Дому Культуры в с.Медяково.	
К началу отопительного сезона  сделан косметический ремонт в котельной  с. Медяково.  Всё оборудование отремонтировано, котельная углём обеспечена.

Бюджет
Расход бюджета в 2023г- 19201223,18 руб.   
Оплата труда администрация- 2785109,32руб.
Налоги -363000 руб.
Пенсия- 289344 руб. 
Услуги связи-110тыс.руб. 
Услуги по содержанию уличного освещения-110тыс.
Ремонт дороги д.Веселый Кут ул.Центральная – 5812701,46рублей
Содержание дорог сельсовета- 477500 рублей
Ремонт дороги в с.Медяково-380тыс.руб.
Опашка минерализированых полос вокруг населённых пунктов-80тыс. 
Приобретение уличных светодиодных светильников-37тыс. Частичное ограждение здания сельсовета-80тыс. 
Частичная оплата за ремонт памятника Воинам-землякам погибшим в годы Великой Отечественной войны – 81.857 тыс.рублей.
Буртовка свалок – 85тыс.руб.
Электроэнергия - 700тыс.руб.
Услуги связи-93тыс.руб.
Программное обеспечение- 136200 тыс.рублей
Грант по развитию территорий основанных  на местных инициативах  (ограждение кладбища в д.Веселый Кут -926907,60руб), из них  648835,32руб областная субсидия, 185381,52руб -софинансирование местного бюджета, 92690,76 -руб собственные средства жителей.				 
Культура  оплата труда культура- 3180436,75.
Электроэнергия-590000руб. 
Программное обеспечение-5000тыс.руб.
Коммунальные услуги-960тыс. руб.
Услуги связи-40000тыс.руб.    
Налоги-35000тыс.руб.     
















Планы  и задачи на 2024год
-Установка лавочек возле Дома Культуры в с.Медяково.
-Частичная замена ограждения кладбища в с.Медяково. 
 -Ремонт  дороги с укладкой щебня по ул.Пролетарская 250м.                                                                     
- Выполнение полномочий по благоустройству  населенных пунктов:
- Содержание внутри поселковых дорог во всех населённых пунктах; 
- Оказание поддержки  в развитии спорта на территории поселения;
- Обеспечивать социальную поддержку через отдел пособий и соц. защиту;
-Проводить культурно -массовые  мероприятия;
     Будем надеяться, что нам удастся осуществить намеченные мероприятия 2024 году. Мы должны стремимся создать наилучшие условия и возможности для жителей поселения, и сделаем все от нас зависящее.
 Хочется поблагодарить руководителей и сотрудников предприятий, учреждений  и организаций поселения, индивидуальных предпринимателей, депутатов Совета депутатов Медяковского сельсовета за совместную работу.                             

Хочется отметить жителей нашего МО, а также трудовые коллективы и их руководителей  за материальную и финансовую  помощь нашим солдатам, выполняющих свой долг в зоне специальной военной операции.
