ОБЪЯВЛЕНИЕ
Во исполнение статьи 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Администрация Медяковского сельсовета Купинского района Новосибирской области извещает о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения  кадастровый номер 54:15:025821:1135 общей площадью 935,3 га, адрес (местоположение):   Новосибирская область, р-н Купинский, Медяковский сельсовет, по инициативе участников долевой собственности земельного со следующей повесткой дня общего собрания:
1. О выборе председателя и секретаря собрания.
2. О прекращени и расторжении договора аренды с АО «Ивановское» 
3. О заключении нового договора аренды данного земельного участка на новый срок, с новым арендатором.
4. Об условиях заключения договора аренды.
5. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности: подписывать договора аренды и расторжение договора аренды данного земельного участка, а также согласовывать местоположения границ земельных участков,  одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка и образуемых из него земельных участков, а также  регистрировать договор аренды, расторжение договора аренды данного земельного участка, в том числе о сроках таких полномочий, представлять интересы во всех учреждениях и организациях, во всех судебных, административных органах, а также сроках этих полномочий, земельного участка  кадастровый номер 54:15:025821:1135 общей площадью 935,3 га, адрес (местоположение):   Новосибирская область, р-н Купинский, Медяковский сельсовет.        
 Общее собрание участников общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения кадастровый номер 54:15:025821:1135 общей площадью 935,3 га, адрес (местоположение):   Новосибирская область, р-н Купинский, Медяковский сельсовет, состоится «25» февраля 2025 года. 
Регистрация в 11-00 часов, собрание в 11-30 часов в Сельском Доме Культуры  по адресу: с. Медяково, ул. Пролетарская 45

С материалами предлагаемой повестки, внесенными на обсуждение общего собрания, а также для подачи дополнительных вопросов, вносимых на собрании, для ознакомления, или для подачи возражения можно обращаться по адресу: Купинский район, с. Медяково, ул. Пролетарская , 66, или по тел. 25-324
