ИНФОРМАЦИОННЫЙ   БЮЛЛЕТЕНЬ
ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ
администрации    Медяковского  сельсовета Купинского района  Новосибирской  области

«МУНИЦИПАЛЬНЫЕ
ВЕДОМОСТИ»  № 7
	орган по обнародованию правовых актов	

Изменения в законодательстве о противодействии коррупции
 ТекстКоррупция представляет собой весьма сложное социально-юридическое явление.  
	Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» устанавливает блок запретов, ограничений, обязанностей, направлены на противодействие коррупции. 
	Одной из обязанностей является обязанность государственных и муниципальных служащих  по предоставлению сведений о доходах, расходах и об имуществе
	С 1 марта 2023 года вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 06.02.2023 № 12-ФЗ в Федеральный закон «О противодействии коррупции», ими установлен новый упрощенный порядок декларирования своих доходов, имущества и обязательств имущественного характера депутатами законодательных органов субъектов Российской Федерации, осуществляющих свои полномочия без отрыва от основной деятельности и депутатами муниципальных образований, осуществляющих свои полномочия на не постоянной основе.
	Законодателем определено, что указанная категория депутатов предоставляет сведения в течении 4-х месяцев со дня избрания и получения статуса депутата.
	Кроме того, принятый закон, освобождает указанных должностных лиц от обязанности предоставлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также аналогичных сведений на своих супруг(супругов) и несовершеннолетних детей, если в течении года они не совершали крупных покупок (речь идет о сумме превышающей доход депутата и членов его семьи за три последних года, предшествующих отчетному периоду).
	Если такого рода покупки не совершались, то депутату законодательного органа субъекта Российской Федерации будет достаточно сообщить об этом в соответствующую комиссию законодательного органа, а депутату муниципального образования главе региона (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации), в установленном региональным законодательством порядке.
 
Старший помощник прокурора района
младший советник юстиции                                                      Г.Н.Мельниченко



2. Тираж  бюллетеня: 50 штук
3. Дата  выпуска:  30.06.2023 года
4. Обнародовать:
4.1. На информационном  стенде в администрации  Медяковского  сельсовета – 1экз, в  конторе ЗАО «Веселокутское» - 1 экз, в конторе ООО «Медяковское» 1 экз., Веселокутская  школа -1экз.,Медяковская  школа -1 экз, Аполихинская  школа -1экз.
Веселокутская  библиотека – 1экз 
Медяковская  библиотека – 1 экз
Украинский  клуб – 1 экз.
Аполихинский  клуб- 1экз.
4.2.Распространение  через  депутатов  Медяковского  сельсовета и
культорганизаторов  МУ КДЦ «Медяковское» 40 экз.



Специалист  2 разряда                                                 О.Н.Манжаева
